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Prestiżowe wyróżnienie dla Joanny Szewczyk.
Mieszkanka Lipia doceniona na Mazowszu

Joanna Szewczyk z Lipia 
(gm. Błędów) znalazła się 
w gronie sześciu wyróż-
nionych osób, które decy-
zją minister Bożeny Żela-
zowskiej, Sekretarz Stanu 
w Ministerstwie Kultury i 
Dziedzictwa Narodowego, 
Generalnego Konserwa-
tora Zabytków otrzymały 
srebrne odznaki „Za opiekę 
nad zabytkami”.

Czytaj na str. 3
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Gmina 
CHYNÓW

W dniu 23 kwietnia br odbył się Zjazd Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Chynowie. Spo-
tkanie przedstawicieli wszystkich jednostek OSP Chynów, Drwalew, Machcin, Janów Watraszew,  Grobice i Żelechów miało 
na celu podsumowanie 5 letniej kadencji Zarządu oraz wybór nowych władz.

Strażacy podsumowali kadencję i wybrali nowe władze

Posiedzenie Zjazdu otworzyli Wi-
ceprezes Zarząd Oddziału Gmin-
nego ZOSP RP dh Piotr Głowacki 
i Adam Jędrzejczyk, którzy uczcili 
minutą ciszy pamięć zmarłego 
Tadeusza Zakrzewskiego Wójta 
Gminy Chynów a zarazem Preze-
sa Zarządu Oddziału Gminnego 
ZOSP RP w Chynowie. Po czym 
powitali zaproszonych gości i 
przedstawili porządek zjazdu. 
Ustępujący Zarząd podsumował 
w swoim wystąpieniu pięciolet-
nią kadencje Zarządu. Ze wzglę-
du na dużą ilość interwencji oraz 
panującą pandemię  mijający 
okres był bardzo pracowity dla 
druhów ochotników. Podsu-
mowane zostały wszystkie re-
monty strażnic, zakupy nowych 
pojazdów, sprzętu ratowniczo-
-gaśniczego oraz bieżące sprawy 
wpływające na funkcjonowanie 

jednostek OSP. 
Komisja rewizyjna odczytała pro-
tokół z kontroli pracy Zarządu.
Przewodniczący Zjazdu na wnio-
sek Komisji Rewizyjnej wniósł 
wniosek o udzielenie absoluto-
rium Zarządowi za okres spra-
wozdawczy. Uprawnieni do gło-
sowania strażacy jednogłośnie 
przyjęli przestawiony wniosek.

Kolejnym punktem Zjazdu był 
wybór nowych władz który 
przedstawia się następująco:
Prezes – dh Piotr Bernaciak
Wiceprezes – Piotr Głowacki
Wiceprezes – Adam Jędrzejczyk
Komendant gminny – dh Cezary 
Matysiak
Sekretarz – dh Mariola Kluczyk
Skarbnik – dh Leszek Amroziak
Członek prezydium 
– dh Jacek Stankiewicz

Członek zarządu 
– dh Michał Szturemski
Członek zarządu 
– dh Seweryn Kornet
Członek zarządu 
– dh Michał Głowacki
Członek zarządu 
– dh Michał Chmielewski
Członek zarządu 
– dh Krzysztof Wojda
Członek zarządu 
– dh Krzysztof Krakowiak
Członek zarządu 
– dh Marcin Maciak
Członek zarządu 
– dh Sylwester Marszał
Członek zarządu 
– dh Konrad Buczek
Członek zarządu 
– dh Adam Zwierzyński
Członek zarządu 
– dh Krzysztof Lubowiecki

Zjazd wybrał następujących dru-
hów na:
Przedstawicieli do Zarządu Od-
działu Powiatowego ZOSP RP w 
Grójcu:
dh Piotr Głowacki
dh Adam Jędrzejczyk
Delegatów na Zjazd Oddziału 
Powiatowego ZOSP RP w Grójcu
dh Jan Świciński
dh Michał Chmielewski
dh Daniel Kornet

Wójt Gminy Chynów Piotr Berna-
ciak wręczył pamiątkowe podzię-
kowania ustępującym członkom 
Zarządu Oddziału Gminnego i 
Komisji Rewizyjnej.
Na zakończenie głos zabrali przy-
byli goście w osobach Starosty 
Powiatu Grójeckiego Krzysztofa 
Ambroziaka, Komendanta Po-
wiatowego Państwowej Straży 

Pożarnej w Grójcu st. kpt. Mar-
cina Błońskiego, Wiceprezesa 
Zarządu Oddziału Powiatowego 
ZOSP RP w Grójcu druh Sławo-
mira Maroszka.  
Zjazd był okazją do wymiany 
doświadczeń, podsumowania 
dotychczasowych działań oraz 
wyznaczenia dalszych kierunków 
rozwoju, służących umacnianiu 
systemu bezpieczeństwa miesz-
kańców.
Podsumowując Zjazd Wójt Piotr 
Bernaciak skierował wyrazy 
uznania do wszystkich druhen i 
druhów, dziękując za ich zaanga-
żowanie, odpowiedzialność oraz 
gotowość do niesienia pomocy, a 
także życząc bezpiecznej służby 
i pomyślności w życiu osobistym 
oraz zawodowym.

3 maja 2026 roku w Rososzy odbyły się uroczyste obchody Gminnego Dnia Strażaka w gmi-
nie Chynów, połączone z upamiętnieniem 235. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Wy-
darzenie zgromadziło licznych mieszkańców gminy, przedstawicieli władz lokalnych, straża-
ków oraz poczty sztandarowe, którzy wspólnie oddali hołd historii i tradycji narodowej.

Uroczyście uczczono Gminny Dzień Strażaka 
i rocznicę Konstytucji 3 Maja

Obchody rozpoczęły się o godzi-
nie 11:00 Mszą Świętą w intencji 
Ojczyzny oraz strażaków w Para-
fi i Rzymskokatolickiej Narodzenia 
Najświętszej Maryi Panny w Roso-
szy. Nabożeństwo miało podniosły 
charakter i było okazją do refl eksji 
nad wartościami patriotycznymi 
oraz służbą drugiemu człowiekowi.
Po zakończeniu liturgii, o godzinie 
12:00, na placu parafi alnym od-
był się uroczysty apel. Jednym z 
najważniejszych momentów było 
wspólne odśpiewanie Hymnu Pań-
stwowego, które podkreśliło jed-
ność i patriotyzm zgromadzonych 
uczestników.
Kolejnym punktem programu 
był występ artystyczny. O godzi-

nie 12:30 pieśni okolicznościowe 
zaprezentował Zespół Koła Go-
spodyń Wiejskich „Cudawianki” 
z Machcina, który spotkał się z 
ciepłym przyjęciem publiczności. 
Uroczystości uświetniła również 
Gminna Orkiestra Dęta z Chynowa, 
zapewniając oprawę muzyczną ca-
łego wydarzenia.
Podczas uroczystości głos zabrał 
wójt gminy Chynów, Piotr Berna-
ciak, który podkreślił szczególną 
rolę strażaków ochotników w życiu 
lokalnej społeczności: 
-Strażacy Ochotniczych Straży Po-
żarnych to fundament naszego 
bezpieczeństwa. Są zawsze gotowi 
nieść pomoc, bez względu na porę 
dnia czy nocy. Ich poświęcenie, od-

waga i zaangażowanie budują siłę 
naszej wspólnoty i zasługują na naj-
wyższy szacunek - zaznaczył.
Tegoroczne obchody w gminie 
Chynów były nie tylko okazją do 
upamiętnienia jednego z najważ-
niejszych wydarzeń w historii Pol-
ski, ale także momentem wyrażenia 
wdzięczności strażakom za ich co-
dzienną, pełną poświęcenia służbę. 
Wspólne świętowanie pokazało, jak 
ważne są lokalne tradycje oraz inte-
gracja społeczności wokół wartości 
patriotycznych i obywatelskich.
Uroczystości w Rososzy przebiegły 
w atmosferze podniosłej, ale i ser-
decznej, pozostawiając uczestni-
kom poczucie wspólnoty i dumy z 
narodowego dziedzictwa.

Mieszkańcy Gminy Chynów mogą spodziewać się realnych 
zmian w swoim najbliższym otoczeniu. Samorząd pozyskał 
dofi nansowanie w ramach programu „Mazowiecki Instru-
ment Aktywizacji Sołectw MAZOWSZE 2026” („Mazowsze 
dla sołectw 2026”), które pozwoli na realizację długo wycze-
kiwanej inwestycji - rozbudowy oświetlenia ulicznego.

Rozbudowa oświetlenia 
ulicznego w Gminie Chynów 

– inwestycja w bezpieczeństwo i komfort mieszkańców

Na ten cel gmina otrzymała wsparcie fi nansowe w wysokości 75 000 zł. 
Całkowita wartość przedsięwzięcia wynosi 150 000 zł, co oznacza, że 
druga połowa środków zostanie pokryta z budżetu gminy. To przykład 
skutecznego wykorzystania dostępnych programów wsparcia, które 
umożliwiają rozwój lokalnej infrastruktury.
Inwestycja obejmie kilka sołectw: Żelazna, Wygodne, Chynów Wola, Bu-
dziszyn oraz Janów. To właśnie w tych miejscowościach pojawią się nowe 
punkty świetlne, które znacząco poprawią widoczność po zmroku.
Rozbudowa oświetlenia ulicznego to nie tylko kwesti a estetyki, ale przede 
wszystkim bezpieczeństwa. Lepsze oświetlenie dróg i przestrzeni publicz-
nych zmniejsza ryzyko wypadków oraz podnosi poczucie bezpieczeństwa 
wśród mieszkańców. Dodatkowo wpływa na komfort codziennego funk-
cjonowania - zarówno pieszych, jak i kierowców.
Władze gminy podkreślają, że to kolejny krok w stronę systematycznego 
rozwoju regionu i poprawy jakości życia lokalnej społeczności. Działamy 
dla mieszkańców i wspólnie budujemy nowoczesną, bezpieczną gminę - 
zaznaczają przedstawiciele samorządu.
Realizacja projektu rozpocznie się w najbliższym czasie. Mieszkańcy już 
wkrótce odczują efekty tej inwestycji, która - choć może wydawać się nie-
wielka – ma duże znaczenie dla codziennego życia w gminie.
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Prestiżowe wyróżnienie dla Joanny Szewczyk. 
Mieszkanka Lipia doceniona na Mazowszu

Joanna Szewczyk z Lipia (gm. Błędów) znalazła się w gronie sześciu wyróżnionych osób, które de-
cyzją minister Bożeny Żelazowskiej, Sekretarz Stanu w Ministerstwie Kultury i Dziedzictwa Narodo-
wego, Generalnego Konserwatora Zabytków otrzymały srebrne odznaki „Za opiekę nad zabytkami”.

Wręczenie wyróżnień odbyło się 
podczas tegorocznych obchodów 
Międzynarodowego Dnia Ochro-
ny Zabytków na Mazowszu, który 
odbył się w Siedlcach – Stolicy 
Kultury Mazowsza 2026. 
Wydarzenie po raz trzeci zgro-
madziło przedstawicieli środo-
wisk zajmujących się ochroną 
dziedzictwa kulturowego: samo-
rządowców, ekspertów, instytucji 
kultury, społeczników oraz opie-
kunów zabytków. Było nie tylko 
okazją do spotkania i wymiany 
doświadczeń, ale przede wszyst-
kim do uhonorowania osób, któ-
re swoją pracą realnie wpływają 
na zachowanie historii regionu.  
Marcin Dawidowicz, Mazowiecki 
Wojewódzki Konserwator Zabyt-
ków wręczył srebrne odznaki „Za 
opiekę nad zabytkami” osobom 
zasłużonym w działalności kon-
serwatorskiej oraz w społecznej 
opiece nad dobrami kultury. 
Joanna Szewczyk – jest prezesem 
stowarzyszenia „Bezbłędna Gmi-

na Błędów”, które od lat angażuje 
się w badanie i popularyzację hi-
storii gminy oraz ochronę jej dzie-
dzictwa. Szczególną rolę odgrywa 
działalność Joanny w Lipiu, gdzie 
sprawuje społeczny nadzór nad 
zabytkową Starą Plebanią  oraz 
zgromadzonymi tam zbiorami.
To właśnie dzięki jej determinacji 
udało się odnaleźć i udokumen-
tować wiele cennych obiektów. 
Opracowała dane historyczne i 
przygotowała wnioski o wpis do 
rejestru zabytków m.in. rękopisu 
karmelitańskiego z 1864 roku, 
kilkudziesięcioletniej fi sharmonii, 
zespołu wyposażenia kościoła 
parafi alnego – w tym monumen-
talnych stacji Drogi Krzyżowej i 
feretronów – a także ponad stu 
starodruków odkrytych na stry-
chu plebanii.
Prezes stowarzyszenia koordynu-
je również wystawy historyczne i 
działalność czterech izb pamię-
ci. Prowadzi cyfrowe archiwum 
danych historycznych o dziejach 

parafi i, losach wyposażenia ko-
ścioła, dokumentacji związanej 
z remontami, zabytkami. Opro-
wadza wycieczki, przybliżając 
odwiedzającym historię miejsco-
wości. Jej aktywność obejmuje 
zarówno opiekę nad zabytkami 
materialnymi, jak i troskę o lo-
kalne tradycje oraz edukację 
mieszkańców. „Podejmowane 
przedsięwzięcia społecznego 
zaangażowania imponują skalą, 
zakresem oraz różnorodnością” - 
jak napisano w wyróżnieniu.  
Przyznane wyróżnienie jest do-
wodem uznania dla pracy, która 
w dużej mierze opiera się na spo-
łecznym zaangażowaniu. Poka-
zuje także, jak ogromne znacze-
nie w ochronie dziedzictwa mają 
pasja i determinacja pojedyn-
czych osób.

fot. Marta Woźnica z WUOZ Del. 
Siedlce

Poszukujemy pracowników:

- operator oczyszczalni ścieków

- operator maszyn przemysłowych

ARED to rodzinna firma 

z siedzibą w Mogielnicy, 

producent koncentratów 

owocowych oraz soków NFC.

Aplikuj: e-mail: ared@ared.com.pl
telefon kontaktowy: 48 6635043
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Gmina
BŁĘDÓW

Gmina
PNIEWY

28 kwietnia w Publicznej Szkole Podstawowej im. Tadeusza Kościuszki w Błędowie odbyły się uroczystości z okazji 60-lecia 
nadania szkole imienia patrona. Wydarzenie zgromadziło społeczność szkolną, mieszkańców oraz licznych zaproszonych gości.

60 lat tradycji i pamięci – wyjątkowy jubileusz szkoły w Błędowie
Obchody rozpoczęła Msza Świę-
ta, po której w szkole odbyła się 
ofi cjalna część uroczystości. Pani 
Dyrektor powitała przedstawi-
cieli władz, instytucji, organizacji 
współpracujących ze szkołą oraz 
emerytowanych nauczycieli i 
sponsorów.
Uczniowie przygotowali część 
artystyczną, w której w nowo-
czesny sposób przedstawili 
postać Tadeusza Kościuszki i 
wartości, które reprezentował. 
Ważnym momentem było także 
odsłonięcie odrestaurowanego 
Kamienia Pamięci, ustawionego 

pierwotnie w 1917 roku dla upa-
miętnienia patrona.
Podczas uroczystości podsumo-
wano również całoroczne dzia-
łania jubileuszowe, obejmujące 
projekty, konkursy i inicjatywy 
edukacyjne. Nagrodzono także 
laureatów konkursów jubile-
uszowych.
Obchody były wyjątkową okazją 
do przypomnienia historii szkoły 
oraz wartości związanych z po-
stacią Tadeusza Kościuszki, inte-
grując całą społeczność szkolną 
i lokalną.

36. edycja Biegów Trzeciomajowych o Puchar Wójta Gminy Błędów
Biegi trzeciomajowe odbyły się w tym roku w Błędowie. Co roku organizacja wydarzenia przekazywana jest kolejnej szkole z terenu gminy. Tegorocznym 
współorganizatorem była Publiczna Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki w Błędowie.
W wydarzeniu uczestniczyło 190 
zawodników rywalizujących w 
20 kategoriach wiekowych, co 
potwierdza, że impreza od lat cie-
szy się dużym zainteresowaniem 
i stanowi ważny element lokal-
nych obchodów Święta Konsty-
tucji 3 Maja. 
Zawody były okazją nie tylko do 
sportowej rywalizacji, ale rów-
nież integracji całej społeczności. 
Na uczestników czekały puchary, 
nagrody oraz liczne atrakcje przy-
gotowane przez organizatorów. 
Tegoroczna edycja po raz kolejny 
pokazała, że tradycja biegów w 
Gminie Błędów łączy pokolenia 
i buduje wyjątkową atmosferę 
sportowego święta.

Każdy jubileusz jest okazją do świętowania, ale Złote Gody to rocznica niezwykła, tak jak niezwykli są ludzie, którzy przeżyli razem pół wie-
ku. W dniu 24 kwietnia 2026 roku w świetlicy wiejskiej w Michrowie odbyła się piękna uroczystość z okazji 50-lecia pożycia małżeńskiego 
par z terenu gminy Pniewy.

Złote Gody w Gminie Pniewy

W dniu 24 kwietnia 2026 roku w świe-
tlicy wiejskiej w Michrowie odbyła się 
piękna uroczystość z okazji 50-lecia 
pożycia małżeńskiego par z terenu 
gminy Pniewy. Było to wyjątkowe wy-
darzenie, pełne wzruszeń, wspomnień 
oraz radości ze wspólnie przeżytych lat. 
Część ofi cjalną poprowadziła Kierownik 
Urzędu Stanu Cywilnego Renata Wojt-
czak, która powitała Jubilatów, ich naj-
bliższych oraz gości. Podczas ceremonii 
Jubilaci zostali uhonorowani medalami 
przyznanymi przez Prezydenta Rzeczy-
pospolitej Polskiej za długoletnie poży-
cie małżeńskie. Aktu dekoracji dokonał 
Wójt Gminy Pniewy Ireneusz Szymczak, 
składając jednocześnie serdeczne gra-
tulacje oraz wyrazy uznania za trwałość 
i piękny przykład małżeńskiej miłości. 
W uroczystości uczestniczył również 
Kierownik Delegatury Mazowieckiego 
Urzędu Wojewódzkiego Rafał Molga, 
który przekazał Jubilatom listy gratula-
cyjne od Wojewody Mazowieckiego. 

Uhonorowane pary otrzymały meda-
le, legitymacje, listy gratulacyjne oraz 
drobne upominki. Po części ofi cjalnej 
zaproszono wszystkich na słodki poczę-
stunek. Był to czas sprzyjający rozmo-
wom, dzieleniu się wspomnieniami oraz 
wspólnemu świętowaniu. Nie zabrakło 
uśmiechów, pamiątkowych zdjęć i ser-
decznej, rodzinnej atmosfery. Uroczy-
stość na długo pozostanie w pamięci 
uczestników jako wyjątkowy moment 
uhonorowania miłości, wytrwałości i 
wspólnego życia.
Uhonorowane Pary z terenu gminy 
Pniewy które związek małżeński zawie-
rały w roku 1974:
Teresę i Andrzeja Pietrzak
Weronikę Anastazego 
Malinowskich
Jadwigę i Mariana Bożyk
Elżbietę i Jerzego Cochal
Sylwinę i Kazimierza 
Kwiatkowskich
Krystynę i Andrzeja 

Chmielewskich
Ewę i Sławomira Wojdalskich
Elżbietę i Andrzeja Stępniewskich
Danutę i Leszka Arak
Hannę i Ryszarda Dziubińskich
Jadwigę Tadeusza Pawlak
Marię i Stanisława Strączewskich
Irenę i Władysława Banaszewicz

Drodzy Jubilaci, składamy Wam najser-
deczniejsze gratulacje z okazji Złotych 
Godów. Niech Wasza miłość nadal 
rozkwita, niech zdrowie i pogoda du-
cha towarzyszą Wam każdego dnia, a 
wzajemna troska i bliskość nieustannie 
Was umacniają. Życzymy Wam kolej-
nych lat spędzonych w szczęściu, w 
otoczeniu najbliższych, pełnych spoko-
ju, radości i spełnienia. Niech każdy ko-
lejny dzień będzie dla Was powodem 
do uśmiechu i wdzięczności za wspól-
nie przeżyte chwile. Bo tylko „Ludzie, 
którzy się kochają z całego serca, nigdy 
się nie starzeją”.

Gmina Pniewy z dofi nansowaniem 
na modernizację strażnicy OSP w Kruszewie
Gmina Pniewy otrzymała dofi nansowanie w wysokości 33 
tys. zł na realizację zadania polegającego na modernizacji 
strażnicy Ochotniczej Straży Pożarnej w Kruszewie.

Środki zostały przyznane w ra-
mach programu „Mazowsze dla 
straży pożarnych”, realizowane-
go przez Samorząd Wojewódz-
twa Mazowieckiego.
Zakres inwestycji obejmuje 
modernizację pomieszczenia 
magazynowego, które obecnie 
znajduje się w stanie surowym 
użytkowym. Aktualnie posadz-
ka wykonana jest ze spękanego 
betonu, nienadającego się do 
użytkowania jako podłoże w 
pomieszczeniu szatniowym. W 
pomieszczeniu brakuje instalacji 
elektrycznej, oświetlenia oraz 
wyposażenia, w tym regałów 
szatniowych.
Po zakończeniu prac pomiesz-
czenie zostanie przekształcone 

w pełnowartościową szatnię dla 
strażaków OSP Kruszew. W ra-
mach zadania wykonane zostaną 
warstwy wykończeniowe ścian i 
sufi tu wraz z malowaniem farba-
mi odpornymi na ścieranie. Po-
wstanie nowa, trwała i łatwa w 
utrzymaniu czystości posadzka, 
odporna na intensywną eksplo-
atację. Zamontowane zostanie 
energooszczędne oświetlenie, a 
pomieszczenie zostanie wyposa-
żone w szafk i strażackie. Po re-
alizacji inwestycji obiekt będzie 
spełniał wymagania dla zaplecza 
socjalnego jednostki ochrony 
przeciwpożarowej.

UG Pniewy
Justyna Płodzik
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NNOOWWEE II UUŻYYWWAANNEE

PŁATNOŚĆ 
GOTÓWKĄ

SKUP SKRZYNEK 

JEDYNEK

TEL. 534 060 015
ADRES: GOLIANY 11A

GRÓJEC
UL. BANKOWA 10
TEL. 885 888 027www.dacar.biz.pl

Rozrusznik 3620 do Opla

w promocyjnej cenie 140 zł
przy zwrocie starego

Stwórz swoją łazienkę 
z naszym projektantem

90 drzew na 90-lecie szkoły. 
Wyjątkowy jubileusz w PSP nr 1 w Grójcu

Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 im. Gabriela Narutowicza w Grójcu w niecodzienny spo-
sób uczciła jubileusz 90-lecia nadania placówce imienia.

W dniach 29–30 kwietnia 2026 
roku na terenie szkoły odbyło się 
wydarzenie pod hasłem „Korze-
nie przeszłości – siła przyszłości”, 
którego centralnym punktem było 
wspólne sadzenie drzew.
Społeczność szkolna — uczniowie, 
nauczyciele oraz pracownicy — po-
sadziła łącznie 90 drzew, symbolicz-
nie nawiązując do liczby lat w histo-
rii szkoły. Każda klasa miała swój 
udział w inicjatywie, sadząc własne 
drzewko, które zostało oznaczone 
pamiątkową tabliczką. Dzięki temu 
na terenie placówki powstała wy-
jątkowa zielona przestrzeń, będąca 
żywym świadectwem jubileuszu i 
wspólnoty szkolnej.
Szczególne znaczenie miało posa-

dzenie dębu — drzewa symbolizu-
jącego trwałość, siłę i pamięć. Ma 
on przypominać o wieloletniej tra-
dycji szkoły oraz wartościach, które 
od pokoleń kształtują jej społecz-
ność.
Pomysłodawczyniami wydarzenia 
były nauczycielki szkoły — Anna 
Śliwa-Jóźwik oraz Marzena Kępka. 
Pamiątkowe tabliczki dla drzewek 
ufundowała Anna Śliwa-Jóźwik, 
która pełni również funkcję radnej 
Rady Miejskiej w Grójcu.
Organizatorzy podkreślają, że ini-
cjatywa nie byłaby możliwa bez 
wsparcia Nadleśnictwa Grójec. Po-
dziękowania skierowano do nadle-
śniczego Krzysztofa Janeczki oraz 
leśniczego Marcina Uklei za prze-

kazanie sadzonek i zaangażowanie 
w realizację przedsięwzięcia.
To jednak nie koniec jubileuszo-
wych działań. Jak zapowiadają or-
ganizatorzy, jesienią planowane 
jest posadzenie kolejnych drzew 
na terenie Grójca. Mają one stać się 
trwałym symbolem obecności szko-
ły w życiu miasta oraz jej wkładu w 
budowanie lokalnej wspólnoty.
Jubileuszowe sadzenie drzew poka-
zało, że historia PSP nr 1 to nie tyl-
ko zapis minionych lat, ale przede 
wszystkim żywa tradycja, którą 
każdego dnia współtworzą kolejne 
pokolenia uczniów, nauczycieli i 
mieszkańców Grójca.

Anna Śliwa-Jóźwik
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Gmina
BELSK DUŻY

W końcu kwietnia 2026 r. w Starostwie Powiatowym w Lipsku odbyło się podpisanie umów z Wojewodą Mazowiec-
kim – Mariuszem Frankowskim.

Rządowe dofinansowanie gminnych inwestycji!

Gmina Belsk Duży podpisa-
ła umowę o dofinansowa-
nie zadania pn. „Rozbudowa 
drogi gminnej nr 160140W 
w miejscowości Łęczeszyce”. 
Kosztorysowa całkowita war-
tość inwestycji wynosi 2 421 
390,43 zł, z czego 60% tj. 1 
452 834,25 zł stanowi dofi-
nansowanie pozyskane w ra-
mach Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg – edycja 2026.
Zakres prac obejmuje m.in. 
przebudowę odcinka drogi 
o długości blisko 1 km, wy-
konanie nowej nawierzchni 
jezdni, roboty ziemne, od-
wodnienie, elementy orga-

nizacji ruchu, a także prace 
wykończeniowe związane z 
zagospodarowaniem tere-
nu. Inwestycja przyczyni się 
do poprawy komfortu jazdy, 
zwiększenia bezpieczeństwa 
uczestników ruchu drogowe-
go oraz podniesienia standar-
du infrastruktury drogowej 
w miejscowości Łęczeszyce. 
Rozpoczęcie robót planowa-
ne jest na maj 2026 r., nato-
miast zakończenie inwestycji 
przewidziano na lipiec 2026 
r. Konsekwentnie realizujemy 
działania zmierzające do mo-
dernizacji infrastruktury dro-
gowej na terenie Gminy Belsk 

Duży. Realizacja kolejnych 
inwestycji drogowych syste-
matycznie poprawia bezpie-
czeństwo uczestników ruchu 
oraz standard codziennego 
funkcjonowania mieszkań-
ców gminy, stanowiąc istotny 
element długofalowego roz-
woju lokalnej infrastruktury 
drogowej.

Ponad 1,5 mln zł dla Gminy 
Belsk Duży na bezpieczeń-
stwo mieszkańców
Gmina Belsk Duży podpisa-
ła także umowę na finan-
sowanie zadań realizowa-
nych z Programu Ochrony 

Ludności i Obrony Cywilnej 
i otrzymała wsparcie w wy-
sokości 1  510 000 złotych. 
W ramach zadania zostanie: 
- Opracowana zostanie kom-
pleksowa dokumentacja pro-
jektowo-techniczna na przy-
stosowanie piwnic w budynku 
PSP w Belsku Dużym na miej-
sce doraźnego schronienia  
- Wykonane zostaną roboty 
budowlane, sanitarne i elek-
tryczne w ramach przysto-
sowania piwnic w budynku 
PSP w Belsku Dużym na miej-
sce doraźnego schronienia  
- Zakupiony zostanie agre-
gat prądotwórczy do miej-

sca doraźnego schronienia  
- Ponadto za kwotę 10  000 
złotych zostaną zakupione 
szafy, stoły i krzesła niezbęd-
ne do funkcjonowania obiek-
tu 
Dzięki pozyskanym środkom 
możliwe będzie stworzenie 
nowoczesnego i funkcjonal-
nego miejsca, które w razie 
potrzeby zapewni ochronę 
oraz wsparcie dla mieszkań-
ców. Gmina konsekwentnie 
realizuje działania ukierun-
kowane na poprawę bezpie-
czeństwa i komfortu życia lo-
kalnej społeczności

Dofinansowania z Urzędu Marszałkowskiego
W Delegaturze Urzędu Marszałkowskiego w Radomiu zostały podpisana umowy pomiędzy Gminą Belsk Duży, a Urzędem Marszałkowskim Województwa 
Mazowieckiego na realizację zadań w ramach programów „Mazowsze dla lokalnych centrów integracyjnych 2026” oraz „Mazowiecki Instrument Aktywizacji 
Sołectw MAZOWSZE 2026” – „Mazowsze dla sołectw 2026”.
Nowe centrum integracji w OSP 
Wilczogóra
  
Gmina Belsk Duży pozyskała 
dofinansowanie w wysokości 
200  000,00 złotych na realizację 
zadania pn. „Remont pomieszczeń 
OSP w Wilczogórze pełniących 
funkcję centrum integracji lokal-
nej”. Projekt obejmuje komplek-
sowy remont i modernizację po-
mieszczeń OSP w Wilczogórze, w 
tym m.in. wymianę i modernizację 
instalacji elektrycznej, ogrzewania 
i wentylacji, remont podłóg i sufi-
tów. Po zakończeniu prac obiekt 
stanie się nowoczesnym i w pełni 
funkcjonalnym centrum integracji 
lokalnej.
Realizacja zadania pozwoli stwo-
rzyć mieszkańcom Wilczogóry 
i Złotej Góry oraz całej gminy 

bezpieczną i dostępną przestrzeń 
do spotkań, integracji międzypo-
koleniowej oraz aktywności spo-
łecznej, a także znacząco poprawi 
warunki organizacji wydarzeń lo-
kalnych.

Gmina Belsk Duży z dofinanso-
waniem na oświetlenie w sołec-
twach 
 
Gmina Belsk Duży pozyskała łącz-
nie 75 000,00 złotych dofinanso-
wania z budżetu Województwa 
Mazowieckiego. Środki zostaną 
przeznaczone na realizację dwóch 
zadań obejmujących pięć sołectw. 
Pierwsze zadanie dotyczy zaku-
pu i wymiany lamp w sołectwach 
Rożce/Daszewice, Mała Wieś i 
Stara Wieś. W jego ramach zapla-
nowano modernizację oświetlenia 

ulicznego poprzez montaż ener-
gooszczędnych lamp LED. War-
tość tego zadania wynosi 90 000 
złotych, z czego 45  000 złotych 
stanowi dofinansowanie. Drugie 
zadanie obejmuje budowę oświe-
tlenia w sołectwach Wilczogóra/
Złota Góra i Rosochów. W tym 
przypadku powstaną nowe linie 
oświetlenia ulicznego wraz z mon-
tażem lamp LED. Całkowita war-
tość inwestycji to 60 000 złotych, 
w tym 30 000 złotych dofinanso-
wania. Łączna wartość obu zadań 
wynosi 150 000 złotych, a wkład 
własny Gminy Belsk Duży w wy-
sokości 75 000 złotych zostanie 
pokryty w całości ze środków wła-
snych budżetu gminy.
Na zakończenie składamy po-
dziękowania Zarządowi Woje-
wództwa Mazowieckiego – za 

przyznanie środków finansowych 
i wsparcie rozwoju naszej gminy. 
Dzięki tego typu programom Gmi-
na Belsk Duży może konsekwent-

nie realizować kolejne inwestycje 
i stale się rozwijać, odpowiadając 
na realne potrzeby mieszkańców.

Uroczystości rozpoczęły się Mszą Świętą w intencji strażaków oraz ich ro-
dzin w Sanktuarium Matki Bożej w Lewiczynie. Eucharystii przewodniczył 
proboszcz miejscowej parafii – ks. Sławomir Paszowski. 
Następnie odbył się uroczysty apel na placu przy strażnicy. Wśród zapro-
szonych gości znaleźli się: Radny Sejmiku Województwa Mazowieckiego 
– Leszek Przybytniak, Wicestarosta Powiatu Grójeckiego – Adam Balce-
rowicz, Komendant Powiatowy PSP w Grójcu – mł. bryg. Marcin Błoński, 
Wójt Gminy Belsk Duży – Władysław Piątkowski, Przewodniczący Rady 
Gminy – Zbigniew Byrski, Radny Gminy – Grzegorz Janota, Sekretarz Gmi-
ny – Renata Ostatek, Zastępca Kierownika USC – Paulina Galińska, a także 
lokalne Koło Gospodyń Wiejskich „Na Obcasach”, rodziny strażaków, a tak-
że miejscowa społeczność. 
Prezes OSP Lewiczyn – dh Marcin Dominiak podziękował wszystkim za 
obecność oraz podkreślił ważną rolę druhów w życiu lokalnej społeczności. 
Zaproszeni goście w swych przemówieniach podkreślili znaczenie Ochot-
niczych Straży Pożarnych oraz złożyli strażakom życzenia.

W niedzielę, 3 maja 2026 roku druhowie z Lewiczyna świę-
towali Międzynardowy Dzień Strażaka.

Dzień Strażaka w OSP Lewiczynie
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Gmina
JASIENIEC

W gminie Jasieniec odbyły się uroczyste obchody Dnia Strażaka, które zgromadziły licznych mieszkańców, druhów OSP 
oraz zaproszonych gości. Był to piękny, słoneczny dzień pełen podniosłej atmosfery, ale także radości i lokalnej integracji.

Gminny Dzień Strażaka z dumą i wspólnotą
Uroczystości rozpoczęły się 
mszą świętą w Kościele Prze-
mienienia Pańskiego w Bogle-
wicach. Następnie uczestnicy 
wzięli udział w uroczystym 
przemarszu do remizy OSP w 
Boglewicach, gdzie odbyła się 
dalsza część obchodów. Nie 
zabrakło ofi cjalnych wystą-
pień, podziękowań dla straża-
ków oraz wyrazów uznania za 
ich codzienną służbę i zaanga-
żowanie na rzecz bezpieczeń-
stwa mieszkańców. Wszyst-
kich przybyłych przepysznymi 
daniami ugościło Koło Gospo-
dyń Wiejskich w Boglewicach. 

Inicjatorem wydarzenia był Za-
rząd Gminnego Związku OSP 
RP w Jasieńcu na czele z pre-
zes Martą Cytryńską. Oprócz 
strażaków, w uroczystościach 
uczestniczyli przedstawiciele 
samorządu, instytucji oraz lo-
kalnej społeczności.
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www.polskie-srebro.pl
Centrum Handlowe 

Biuro Turystyczne Tauri
 Zamek Pszczyna i Ogrody Kapias na Dzień Mamy, Taty i Dziecka

Termin: 06.06.2026 r. (1 dzień) 

Cena 275 zł dorośli
          230 zł dzieci
cena obejmuje: autokar, opieka pilota, 
ubezpieczenie, podatek vat.

Alpejskie Widoki      Włoskie Marzenia 
Austria- Włochy - Jezioro Como i Garda - Mediolan - Bergamo 

Termin: 08.09 - 14.09.2026 (7dni)

cena obejmuje: autokar, hotele 3*,
6 noclegów, 6 śniadań, 6 obiadokolacji, 
opieka pilota, ubezpieczenie, 
podatek vat.

Cena 3480 zł

 Wycieczka Promowa: RYGA - Szwecja - Tallinn - Litwa 

Termin: 11.08 - 15.08.2026 (5 dni) 

Cena obejmuje: autokar, prom, 
4 noclegi, 4 śniadania, 2 obiadokolacje 
w formie all inclusive, 2 obiadokolacje
w restauracji, opieka pilota, 
ubezpieczenie, podatek VAT.

Cena 3480 zł

MEKSYK – Guadalupe - Puebla - Taxco - ACAPULCO

Termin: 3.12 - 13.12.2026 (11 dni)

Cena obejmuje: samolot, hotel 3*, 
9 noclegów, 10 śniadań, 
10 obiadokolacji, opieka pilota, 
ubezpieczenie, podatek Vat.

Cena 12 370 zł

Zadzwoń: 515 984 121, 694 808 344
lub odwiedź stronę naszego biura:

www.turystykamojapasja.pl

Promocja

Wyjazd Potwierdzony

Wyjazd Potwierdzony

Wyjazd Potwierdzony

idoki      Włoskie Marzenia 
Austria- Włochy - Jezioro Como i Garda - Mediolan - Bergamo 

Gmina
JASIENIEC

Następny krok w stronę realizacji ważnej inwestycji drogowej wykonany! Wójt Marta Cytryńska wraz ze skarbnik Anetą Kwiatkow-
ską podpisały umowę o dofi nansowanie zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej ulicy Grójeckiej w Jasieńcu w istniejącym pasie 
drogowym”. Wydarzenie odbyło się w Starostwie Powiatowym w Lipsku, m.in. z udziałem Wojewody Mazowieckiego – Mariusza 
Frankowskiego i Kierownika Delegatury Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Radomiu - Rafała Molgi.

Nowa umowa dotacyjna podpisana!
 Dzięki środkom zdobytym przez nas z Rządowego Funduszu Roz-
woju Dróg 2026 zrealizujemy wkrótce przebudowę kluczowego od-
cinka ul. Grójeckiej, który stanowi ważny dojazd m.in. do Publicznej 
Szkoły Podstawowej im. Juliana Suskiego w Jasieńcu , Przedszko-
la „Bajkowy Świat” w Jasieńcu oraz Gminnego Klubu Dziecięcego 
„Owocowe Smyki”.
Obecnie, zaktualizowane kwoty związane z rozstrzygniętym przez 
nas przetargiem na wykonanie robót przedstawiają się następują-
co: wysokość pozyskanego dofi nansowania: 678 956,68 zł,
całkowita wartość zadania: 1 131 594,47 zł.
To kolejny przykład skutecznego pozyskiwania środków zewnętrz-
nych i konsekwentnej realizacji inwestycji poprawiających bezpie-
czeństwo oraz komfort życia mieszkańców.

Podczas szkolnego wydarzenia nie za-
brakło ciepłych słów skierowanych do 
uczniów kończących swoją edukację, 
a także podziękowań dla nauczycieli i 
rodziców. Kulminacyjnym momentem 
był tradycyjny polonez, który od kilku 
lat ma wyjątkową oprawę.
Absolwenci zatańczyli na grójeckim 
rynku, tworząc niezwykłe widowisko, 
które przyciągnęło uwagę mieszkań-
ców i na długo pozostanie w pamięci 
uczestników. W uroczystości wziął 
udział burmistrz Grójca Dariusz 
Gwiazda, który dołączył do uczniów i 
nauczycieli, wspólnie tańcząc poloneza.
Efektowny taniec w sercu miasta stał się 
symbolicznym pożegnaniem ze szkołą 

i jednocześnie początkiem nowego eta-
pu w życiu młodych ludzi.
Fotorelację z wydarzenia przygotowa-

ła Fotogra� a Cybula, a zdjęcia zostały 
udostępnione w mediach społeczno-
ściowych szkoły.

Piątek, 24 kwietnia, był dniem pełnym emocji dla absolwentów Zespołu Szkół im. Armii Kra-
jowej Obwodu „Głuszec”–Grójec. Tego dnia maturzyści ofi cjalnie zakończyli naukę, a uroczy-
stości towarzyszyły wzruszenia, gratulacje i podziękowania.

Absolwenci zatańczyli poloneza na Rynku 
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tynki cementowo-wapienne,
tynki gipsowe, 

IZOLACJE PIANĄ PUR

Tel. 607 378 288

WYLEWKI BETONOWE 
AGREGATEM

SPRZEDAM
obornik bydlęcy, 

podłoże po pieczarkach,
wapno nawozowe, trociny.

DUŻE ILOŚCI.

Tel. 602 511 082

                                         
                  

t: 602 190 429

  UROLOG
pon,śr,pt : godz 11.00-16.00

Tomaszów-Maz. ul. Smugowa1
www.urologia-gabinet.pl

dr n.med. K. Dąbrowski
WAZEKTOMIA

TYCZKI 
BAMBUSOWE
BEZPOŚREDNI
IMPORTER

TEL: 502 84 66 44

KUPIĘ DUŻE 
ILOŚCI SKRZYNEK
JEDYNEK JASNYCH

I CIEMNYCH.

 TEL. 534 416 077
         Kupię opryskiwacz

sadowniczy 
ślęzę

Tel.666-941-477  Tel. 735 394 888

Serwis i naprawa 
okien i drzwi 

regulacje, wymiana 
okuć, uszczelek, 

szyb, itp.  

SKUP 
SAMOCHODÓW: 

CIĘŻAROWE  
OSOBOWE

tel. 519 347 543 

Sprzedam
Mazda
cx-7

2011 rok
230 000 km

tel 515 290 706

PORADNIK KRUS
Córka niedługo będzie zdawała maturę. Ma plany by podjąć studia. Do tej pory była zgłoszona przez mój 
zakład pracy do ubezpieczenia zdrowotnego. A teraz jak już wyjedzie do innego miasta, jako osoba dorosła 
i studentka, to kto ma ją ubezpieczać ?
Jeśli córka nie ukończyła 26 lat, to do ubezpieczenia zdrowotnego może córkę zgłosić Pani, czyli kontynuować 
to zgłoszenie, które jest teraz. Nie ma obaw, z tego tytułu nie ponosi Pani żadnych kosztów, i nie trzeba opła-
cać wyższej składki. W sytuacji gdyby Pani lub ojciec córki nie był ubezpieczony (osoba niepracująca, nie pod-
legająca ubezpieczeniom społecznym), albo córka miałaby więcej niż 26 lat, to do ubezpieczenia zdrowotnego 
córkę wówczas zgłasza uczelnia, ale trzeba to zgłosić do dziekanatu.

Miałam  wypadek w pracy , aktualnie jestem w trakcie leczenia. Czy mogę  ubiegać się o odszkodowanie? 
Jakie dokumenty należy przygotować i  kiedy złożyć? Czy ma to zrobić pracodawca, czy mogę sama złożyć?
Jednorazowe odszkodowanie  z tytułu wypadku przy pracy przysługuje ubezpieczonemu, który wskutek wy-
padku przy pracy doznał stałego lub długotrwałego uszczerbku na zdrowiu. Oceny stopnia uszczerbku na 
zdrowiu oraz jego związku z wypadkiem przy pracy dokonuje się po zakończeniu leczenia i rehabilitacji, wtedy 
też należy złożyć wniosek do ZUS. 
Powinien on zawierać :
- wniosek o jednorazowe odszkodowanie,
- protokół powypadkowy wraz z dokumentacją, sporządzony i zatwierdzony przez zakład pracy,
- wypełniony druk OL-9, zawierający adnotację ,że leczenie i rehabilitacja zostały zakończone.  

Nie ma obligatoryjnego terminu dla złożenia wniosku do ZUS –  roszczenie ma charakter ubezpieczeniowy i nie 
podlega przedawnieniu. Wniosek może złożyć pracodawca, ewentualnie sama osoba zainteresowana.

Od trzech lat przebywam na rencie z tytułu niezdolności do pracy. Ustawowy wiek emerytalny osiągnę 13 
maja 2026 r. Świadczenie rentowe mam przyznane do 31 maja 2026 r. Kiedy mam wystąpić do ZUS  z wnio-
skiem o emeryturę? Czy istnieje możliwość, aby skorzystać z czerwcowej waloryzacji kapitału i dopiero 
potem przejść na emeryturę? Jak długo po ustaniu świadczenia rentowego obejmuje mnie ubezpieczenie 
zdrowotne? 
W przypadku osób pobierających rentę z tytułu niezdolności do pracy, z dniem osiągnięcia powszechnego 
wieku emerytalnego ZUS z urzędu przyznaje emeryturę. Nie ma potrzeby składania w tej sprawie wniosku. 
ZUS z urzędu obliczy emeryturę, porówna ją z dotychczas wypłacaną rentą i będzie wypłacał świadczenie w 
korzystniejszej wysokości. Jeśli np. dotychczasowa renta była wyższa niż ustalona według nowych zasad eme-
rytura, to ZUS będzie wypłacał emeryturę w wysokości dotychczasowej renty.
Emerytura nie zostanie przyznana z urzędu, jeśli renta zostanie wcześniej zawieszona. Wówczas konieczne 
będzie złożenie wniosku o emeryturę. W takim przypadku sam wnioskodawca decyduje, kiedy złożyć wniosek. 
Należy jednak pamiętać, że w przypadku zawieszenia renty i przyznania emerytury na wniosek nie obowiązuje 
gwarancja wypłaty korzystniejszego świadczenia. Po ustaniu renty z tytułu niezdolności do pracy ubezpiecze-
nie zdrowotne trwa nieprzerwanie jeszcze 30 dni.

Firma zaprasza osoby, które chcą rozpocząć lub kontynuować 
swoją ścieżkę zawodową w obszarze produkcji 

na stanowisko operatora termoformierki.

Mile widziane wykształcenie techniczne 
i umiejętności manualne do majsterkowania.

     Aplikację proszę kierować 
na e-mail: hr@orangepack.pl lub tel. 790 708 807, 790 005 801

KUPIĘ DWA AUTA 

DOSTAWCZE DO 3.5T 

-Mogą być uszkodzone 

lub do poprawek 

Tel 695 124 975

KUPIĘ PRZYCZEPĘ 

KEMPINGOWĄ, 

może być do poprawek 

Tel. 695 124 975

SKUP AUT OSOBOWYCH
I DOSTAWCZYCH

MOTOCYKLI, SKUTERÓW,
QUADÓW, PRZYCZEP

KAŻDY STAN
SPRAWNE ORAZ USZKODZONE

GOTÓWKA OD RĘKI
TEL:791 790 818



11RegionGazeta Jabłonka 06.05.2026 r.

INFORMACJA BURMISTRZA WARKI

Na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego w Warce, Pl. St. Czarnieckiego 1 wywie-
szone zostały:
I. na okres 21 dni wykazy:
1)  lokalu mieszkalnego nr 3 w budynku Os. Piotra Wysockiego 4 w Warce, stanowiącego 
własność Gminy Warka przeznaczonego do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz 
najemcy, 
2) nieruchomości oznaczonej nr działki 1839/152 o powierzchni 0,0306 ha położonej w 
Warce przy ul. Modrzewiowej przeznaczonej do odpłatnego przeniesienia własności na 
rzecz osoby, która z własnych środków wybudowała na tej działce budynek i inne urządzenia 
lub nabyła prawa i roszczenia do nakładów poniesionych na ich budowę.
II. Ogłoszenia o drugich przetargach ustnych  nieograniczonych na sprzedaż:
1) lokalu użytkowego nr 6 o powierzchni użytkowej 35,75 m2 zlokalizowanego na I kondy-
gnacji nadziemnej (parterze) budynku przy ul. Krótkiej 4 w Warce, składającego się z dwóch 
pokoi i pomieszczeń do wspólnego użytkowania lokali 6 i 7 takich jak: pomieszczenie go-
spodarcze, korytarz, łazienki z w. c.  wraz z udziałem 36/272 części w częściach wspólnych 
budynku i działce gruntu oznaczonej nr 540/2 o powierzchni 0,0125 ha położonej w Warce 
przy ul. Krótkiej 4, stanowiącej współwłasność Gminy Warka, opisanej w księdze wieczystej   
RA1G/00057649/9. 
- cena wywoławcza  wynosi - 150 000,00 zł
- wysokość wadium - 30 000,00 zł płatne najpóźniej w dniu 10 czerwca 2026 r.
- data przetargu 15 czerwca 2026 r. o godz. 12.00                                                      
 2) lokalu użytkowego nr 7 o powierzchni użytkowej  28,53 m2 zlokalizowanego na I kon-
dygnacji nadziemnej (parterze) budynku przy ul. Krótkiej 4 w Warce, składającego się z  jed-
nego pokoju i pomieszczeń do wspólnego użytkowania lokali 6 i 7 takich jak: pomieszczenie 
gospodarcze, korytarz, łazienki z w. c. wraz z pomieszczeniem przynależnym (piwnicą) o po-
wierzchni użytkowej 11,20 m2 oraz udziałem 40/272 części w częściach wspólnych budyn-
ku i w działce gruntu oznaczonej nr 540/2    o powierzchni 0,0125 ha położonej w Warce 
przy ul. Krótkiej 4, stanowiącej współwłasność Gminy Warka, opisanej w księdze wieczystej   
RA1G/00057649/9. 
- cena wywoławcza wynosi - 120 000,00 zł
- wysokość wadium - 24 000,00 zł płatne najpóźniej w dniu 10 czerwca 2026 r.
- data przetargu  15 czerwca 2026 r. o godz. 12.30  
Przetargi odbędą się  w  siedzibie Urzędu Miejskiego w Warce, Pl. St. Czarnieckiego 1.
  Z pełną treścią wykazów i ogłoszeń można zapoznać się na stronie internetowej www.
warka.pl  w Biuletynie Informacji Publicznej lub w siedzibie Urzędu Miejskiego w Warce, Pl. 
St. Czarnieckiego 1 (tel: 48 665 12 04).

Informacja o wywieszeniu wykazu nieruchomości 
przeznaczonych do oddania w najem

Wójt Gminy Pniewy, działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy  z dnia 21 
sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U.2026.399 z późn. zm.) 
podaje do publicznej wiadomości, że na tablicy informacyjnej w siedzibie Urzędu 
Gminy Pniewy na okres 21 dni został wywieszony wykaz informujący o prze-
znaczeniu do oddania w najem lokali mieszkalnych w: budynku Karolew 3A/6 
numer działki 157, 
Szczegółowe informacje i wyjaśnienia można uzyskać w Urzędzie Gminy Pniewy 
tel. 48 685 02 10.

Uroczyste ślubowanie uczniów klas 
pierwszych Technikum im. Stani-
sława Konarskiego w Nowym Mie-
ście nad Pilicą odbyło się w środę, 
29 kwietnia. W wydarzeniu wzięło 
udział 43 uczniów, którzy oficjalnie 
zostali włączeni do społeczności 
szkolnej.
Obchody rozpoczęły się mszą świę-
tą w kościele Opieki Matki Bożej 
Bolesnej. Po jej zakończeniu uczest-
nicy uroczystości przemaszerowali 
ulicami miasta. Na czele pochodu 
szła Orkiestra Wojskowa z Rado-
mia, za którą podążały pododdziały, 
uczniowie składający ślubowanie, a 
także zaproszeni goście, nauczyciele 
oraz rodzice.
W wydarzeniu uczestniczyli przed-
stawiciele służb mundurowych, 
wśród nich m.in. nadinsp. Walde-

mar Wołowiec – Komendant Wo-
jewódzki Policji z siedzibą w Ra-
domiu, mł. insp. Agnieszka Guza 
– Naczelniczka Wydziału Prewencji 
KWP w Radomiu, nadkom. Mi-
rosław Kusztal – p.o. Naczelnika 
Wydziału Ruchu Drogowego KWP 
w Radomiu, nadinsp. Kamil Bor-
kowski – Komendant Wojewódzki 
Policji w Białymstoku, gen. bryg. 
Dariusz Lutyński – Komendant 
Nadwiślańskiego Oddziału Straży 
Granicznej oraz mł. insp. Wojciech 
Stachoń – Komendant Powiatowy 
Policji w Grójcu.
Po zakończeniu oficjalnej części 
uroczystości nadinsp. Waldemar 
Wołowiec podziękował dyrektoro-
wi szkoły Pawłowi Raczyńskiemu 
za zaproszenie oraz wręczył mu pa-
miątkowy emblemat mazowieckiej 

policji wykonany z drewna.
Na zakończenie wydarzenia ucznio-
wie mieli możliwość zapoznania się 
z ofertą pracy w służbach mun-
durowych. Specjalne stanowiska 
informacyjne przygotowali przed-
stawiciele Komendy Wojewódzkiej 
Policji, w tym Wydział Kadr i Od-
dział Prewencji Policji w Radomiu, 
a także Komenda Powiatowa Policji 
w Grójcu. Młodzież mogła dowie-
dzieć się więcej o ścieżkach kariery 
w policji oraz procedurach rekruta-
cyjnych.
Uroczystość była nie tylko ważnym 
momentem dla uczniów rozpoczy-
nających naukę w technikum, ale 
także okazją do promocji służby 
publicznej i budowania świadomo-
ści zawodowej wśród młodzieży.

fot. Mazowiecka Policja

Ślubowanie uczniów technikum 
w Nowym Mieście nad Pilicą

43 osoby dołączyły do społeczności szkoły.
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Gmina
MOGIELNICA

22 kwietnia w Mogielnicy odbyły się Finały Powiatowe Szkół Ponadpodstawowych w piłce siatkowej dziewcząt i 
chłopców. W hali Zespołu Szkół Ogólnokształcących spotkało się osiem drużyn z całego powiatu, a wydarzenie stało 
się prawdziwym świętem sportu, pełnym emocji, zaciętej rywalizacji i walki o każdy punkt.

Siatkarskie emocje w Mogielnicy. Finały powiatowe pełne walki i sportowej pasji

Patronat nad turniejem objął Staro-
sta Powiatu Grójeckiego, za co ser-
decznie dziękujemy.
W zawodach udział wzięło 8 szkół 
z całego powiatu. Przez cały dzień 
na hali panowała atmosfera zdro-
wej rywalizacji, sportowej walki oraz 
ogromnych emocji. Każdy mecz do-
starczał wielu wrażeń, a zawodnicy 
walczyli o każdy punkt, pokazując 
wysoki poziom gry i ogromne zaan-
gażowanie.
Drużyna chłopców z Zespołu Szkół 
Ogólnokształcących w Mogielnicy 
rozegrała znakomity turniej. Po bar-
dzo wyrównanej i emocjonującej 
walce w tie-breaku uczniowie szkoły 
musieli uznać wyższość reprezen-
tacji LO Nowe Miasto, ostatecznie 
zajmując II miejsce. Gratulujemy 
chłopcom wspaniałej postawy, 
determinacji i walki do ostatniego 
punktu.
Równie ambitnie zaprezentowały 
się uczennice Zespołu Szkół Ogól-
nokształcących w Mogielnicy, które 

walczyły o miejsce na podium. Po 
zaciętym meczu o III miejsce uczen-
nice szkoły musiały oddać miejsce 
na podium i zakończyły rozgrywki 
na IV pozycji. Dziewczętom również 
należą się wielkie brawa za zaanga-
żowanie, wolę walki i sportowego 
ducha.
Serdeczne podziękowania kierujemy 
do Rady Rodziców za wsparcie finan-
sowe oraz zakup nowych strojów 
sportowych dla szkoły. To właśnie 
w tych nowych strojach uczniowie 
Zespołu Szkół Ogólnokształcących 
w Mogielnicy reprezentowali szkołę 
podczas zawodów, prezentując się 
znakomicie zarówno sportowo, jak i 
organizacyjnie.
Organizatorem turnieju była Pani 
Iwona Pajewska, która nie tylko za-
dbała o przygotowanie i sprawny 
przebieg zawodów, ale również przy-
gotowała drużyny do tegorocznych 
rozgrywek. Dziękujemy za ogrom 
pracy, zaangażowanie oraz profesjo-
nalną organizację wydarzenia.

Podziękowania kierujemy również 
do nauczycieli wychowania fizycz-
nego oraz Pani Janickiej za pomoc w 
organizacji turnieju i wsparcie pod-
czas całego wydarzenia.

Klasyfikacja końcowa:

Chłopcy:
LO Nowe Miasto
ZSO Mogielnica
LO Grójec
ZS Jasieniec

Dziewczęta:
LO Grójec
LO Nowe Miasto
ZS Jasieniec
ZSO Mogielnica

Był to dzień pełen sportowych emo-
cji, niezapomnianych chwil i pięknej 
rywalizacji na boisku. Gratulujemy 
wszystkim drużynom oraz dziękuje-
my za wspólne siatkarskie święto.

Z tej okazji w poniedziałek, 13 
kwietnia, Jubilatkę odwiedził 
Burmistrz Gminy i Miasta Mo-
gielnica, Robert Lipiec. W imie-
niu całej społeczności złożył 
Dostojnej Jubilatce serdeczne 
życzenia, wręczył list gratula-
cyjny oraz kwiaty. W spotkaniu 
uczestniczyła również sołtys 

Kozietuł Nowych, Beata Haśkie, 
która dołączyła do gratulacji.
Pani Stefania od wielu lat zwią-
zana jest z gminą Mogielnica. 
Pomimo sędziwego wieku cieszy 
się dobrym zdrowiem oraz pogo-
dą ducha. Otoczona jest troską i 
miłością najbliższych – doczeka-
ła się dzieci, wnuków, prawnu-

ków, a także praprawnuków.
Jej uśmiech, spokój i życiowy 
optymizm stanowią piękny przy-
kład dla młodszych pokoleń.
Z okazji tak wyjątkowego jubi-
leuszu składamy Pani Stefanii 
najserdeczniejsze życzenia – 
zdrowia, spokoju oraz wielu ko-
lejnych dni pełnych radości

Wyjątkowy jubileusz obchodziła mieszkanka gminy Mogielnica. Pani Stefania Sławczyk z Ko-
zietuł Nowych 4 kwietnia 2026 roku ukończyła 100 lat.

100 lat Pani Stefanii!

Nowa inwestycja wodociągowa 
w gminie Mogielnica

W Urzędzie Gminy i Miasta w Mogielnicy podpisano umowę na realizację kolejnej inwestycji 
infrastrukturalnej. Zadanie pod nazwą „Budowa sieci wodociągowej Kozietuły Nowe – Wo-
dziczna” będzie realizowane na terenie gminy w najbliższym czasie.

Umowę z wykonawcą podpisał Burmistrz Gminy i Miasta Mogielnica, Robert Lipiec.
Planowana inwestycja obejmuje budowę odcinka sieci wodociągowej o długości 770 metrów. Nowy 
wodociąg połączy Stację Uzdatniania Wody w Kozietułach Nowych ze Stacją Uzdatniania Wody w 
Wodzicznej.
Realizacja zadania przyniesie szereg korzyści dla mieszkańców. Przede wszystkim zwiększy bezpie-
czeństwo dostaw wody – w przypadku awarii lub prac modernizacyjnych jedna stacja będzie mo-
gła zasilać drugą. Inwestycja pozwoli także na bardziej efektywne wykorzystanie zasobów wodnych, 
umożliwiając kierowanie nadwyżek wody ze stacji w Kozietułach Nowych do Wodzicznej.
Dodatkowo budowa sieci stworzy możliwość przyłączenia do wodociągu dla właścicieli działek znaj-
dujących się wzdłuż trasy inwestycji.
To kolejny krok w rozwoju infrastruktury technicznej gminy Mogielnica, który wpłynie na poprawę 
komfortu życia mieszkańców oraz zwiększenie niezawodności systemu zaopatrzenia w wodę.
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www.konstrukcje-sadownicze.pl
Tyczki bambusowe:
- Tyczki gęstokolankowe
- najwyższa jakość
- kilkanaście rozmiarów 
  w jednym miejscu

Druty sadownicze:
- Crapal
* ARBOLU 3,00 mm, 2,7 mm, 2,4 mm
* TOP50 3,15 mm, 2,8 mm, 2,5 mm

BIURO / MAGAZYN
Bądków 63, 
05-610 Goszczyn

ecco@onet.pl
tel. 606 629 535

www.konstrukcje-sadownicze.pl
USŁUGI KOPARKĄ

  wiercenie otworów,  wkładanie słupów

 

 - Słupy betonowe i strunobetonowe
 - Pale drewniane impregnowane ciśnieniowo
 - Akcesoria
 

Konstrukcje sadownicze:
-  projekt i wycena 
- konstrukcje podtrzymujące i przeciwgradowe
- wszystkie materiały oraz montaż konstrukcji 

Łącznie do regionu trafi ponad 
39 mln zł w ramach Rządowe-
go Funduszu Rozwoju Dróg. 
Środki te pozwolą na realizację 
inwestycji poprawiających bez-
pieczeństwo mieszkańców oraz 
zwiększających dostępność ko-
munikacyjną.
Umowy na dofinansowanie pod-
pisał wojewoda mazowiecki Ma-
riusz Frankowski w obecności 
wicewojewody Patryka Fajdka 
oraz przedstawicieli Mazowiec-
kiego Urzędu Wojewódzkiego.

Wsparcie dla powiatu grójec-
kiego
Znacząca część środków trafi 
do gmin z powiatu grójeckiego, 
gdzie zaplanowano modernizację 
i rozbudowę ważnych odcinków 
dróg lokalnych. Dofinansowanie 
otrzymały:

Gmina Grójec – blisko 4 mln zł 
na rozbudowę drogi gminnej łą-
czącej ul. Warecką z drogą serwi-
sową w Marianowie, Krobowie i 
Janówku,
Gmina Warka – niemal 2 mln zł 
na przebudowę ulic Józefa Man-
czarskiego i Słowików,
Gmina Belsk Duży – ponad 1,45 
mln zł na rozbudowę drogi w 
miejscowości Łęczeszyce,
Gmina Jasieniec – ponad 678 tys. 
zł na przebudowę ul. Grójeckiej.
To inwestycje długo wyczeki-
wane przez mieszkańców, któ-
re poprawią stan nawierzchni, 
bezpieczeństwo na drogach oraz 
usprawnią lokalną komunikację.

Lepsze drogi to większe możli-
wości
Modernizacja dróg lokalnych ma 
kluczowe znaczenie nie tylko dla 
codziennego komfortu życia, ale 
także dla rozwoju gospodarczego. 
Lepsza infrastruktura zwiększa 
atrakcyjność terenów inwesty-
cyjnych i ułatwia dostęp do nich 
przedsiębiorcom.
– To realne wsparcie dla samo-
rządów i konkretna inwestycja w 
bezpieczeństwo oraz rozwój lo-
kalnych społeczności – podkre-
ślił wojewoda mazowiecki Ma-
riusz Frankowski.

Część większego planu
Inwestycje lokalne uzupełniają 
duże projekty krajowe i wpisują 
się w budowę spójnego systemu 
transportowego. W 2026 roku 
do województwa mazowieckiego 
trafi ponad 319 mln zł na drogi 
lokalne, dzięki czemu zmoderni-
zowanych lub wybudowanych zo-
stanie ponad 160 km dróg.

Wieloletnie wsparcie
Od 2019 roku samorządy z Ma-
zowsza zrealizowały blisko 1700 
inwestycji drogowych o łącznej 
wartości ponad 2,7 mld zł. Prze-
łożyło się to na modernizację po-
nad 2200 km dróg i znaczną po-
prawę bezpieczeństwa ruchu.
Nowe środki to kolejny krok w 
stronę nowoczesnej i bezpiecznej 
infrastruktury – także dla miesz-
kańców powiatu grójeckiego.

fot. gov.pl

Samorządy z regionu radomskiego, w tym gminy powiatu grójeckiego, 
otrzymają znaczące dofinansowanie na rozwój infrastruktury drogowej.

Ponad 39 mln zł 
na inwestycje drogowe. 

Gminy powiatu 
grójeckiego z istotnym 

wsparciem
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Gmina 
CHYNÓW

W dniu 19 kwietnia w Gminnym Domu Kultury w Chynowie odbyło się spotkanie poświęcone budowie i rozwojowi wspól-
nej marki jednego z najważniejszych obszarów sadowniczych w Polsce i Europie.

Wspólna marka regionu - ważne rozmowy w Chynowie
Wydarzenie zostało zorganizo-
wane z inicjatywy Gminy Chy-
nów oraz Stowarzyszenia Sady 
Grójeckie i zgromadziło przed-
stawicieli samorządów, organi-
zacji oraz środowisk związanych 
z promocją regionu.
Region grójecki od lat uznawany 
jest za serce polskiego sadow-
nictwa - miejsce, gdzie tradycja 
uprawy jabłek łączy się z nowo-
czesnym podejściem do produk-
cji i promocji. Spotkanie w Chy-
nowie było okazją do podjęcia 
rozmów o tym, jak jeszcze sku-
teczniej wykorzystać ten poten-
cjał, budując spójną i silną markę 
rozpoznawalną nie tylko w kraju, 
ale i za granicą.
W programie wydarzenia zna-
lazły się wystąpienia ekspertów 
zajmujących się promocją miejsc, 
żywności oraz turystyką kulinar-
ną. Prelegenci wskazywali na 
znaczenie współpracy między 
samorządami, przedsiębiorcami i 
organizacjami lokalnymi, podkre-
ślając, że tylko wspólne działania 
mogą przynieść trwałe efek-
ty. Omawiano także konkretne 
przykłady regionów, które dzięki 
konsekwentnej strategii marki 
odniosły sukces, przyciągając tu-
rystów i inwestorów.
Szczególną uwagę poświęcono 
roli lokalnych produktów, w tym 
Jabłka Grójeckiego, jako ele-
mentu budującego tożsamość i 

rozpoznawalność regionu. Pod-
kreślano, że odpowiednie wyko-
rzystanie potencjału kulinarnego 
może stać się jednym z fi larów 
rozwoju turystyki.
Głos w trakcie spotkania za-
brał również Piotr Bernaciak, 
który podkreślił znaczenie 
współpracy ponad podziałami:
„Budowa silnej marki regionu to 
proces, który wymaga zaangażo-
wania wielu środowisk. Dzisiej-
sze spotkanie pokazuje, że mamy 
wspólny cel i realną gotowość do 
działania. To bardzo dobry punkt 
wyjścia do dalszych, konkret-
nych kroków” - zaznaczył wójt.
Spotkanie w Chynowie było nie 
tylko platf ormą wymiany do-
świadczeń, ale także impulsem 
do dalszych działań. Przedsta-
wiciele gmin, którzy wzięli udział 
w wydarzeniu, zadeklarowali 
chęć kontynuowania współpra-
cy na rzecz budowy silnej marki 
regionu. Co więcej, już zaplano-
wano kolejne spotkanie, które 
ma pozwolić na doprecyzowanie 
wspólnych działań i wypracowa-
nie konkretnych rozwiązań.
Organizatorzy podkreślają, że 
przyszłość regionu w dużej 
mierze zależy od umiejętności 
współdziałania i konsekwentnej 
promocji jego największych atu-
tów, jakości produktów, bogatej 
tradycji oraz unikalnego krajo-
brazu sadowniczego.

Dwudziestu jeden uczniów Zespołu Szkół im. Armii Krajowej Obwodu „Głuszec” w Grójcu zamieniło szkolną wiedzę na praktyczne doświadczenie zdoby-
wane w Grecji. Pracowali w warsztacie, biurze i magazynie, mierząc się z konkretnymi zadaniami bez taryfy ulgowej. Liczyły się fachowość, samodzielność i 
umiejętność porozumiewania się po angielsku z mentorami. Nie w teorii, lecz podczas zagranicznych praktyk.

Logistyka, mechanika i …grecki rytm życia. Jak smakuje zawodowy Erasmus+?

Projekt „Dwa kierunki - jeden cel: 
europejskie doświadczenie za-
wodowe uczniów Zespołu Szkół 
w Grójcu” (nr 2024-1-PL01-
-KA121-VET-000213506), re-
alizowany w ramach programu 
Erasmus+, trwał od 23 marca 
do 3 kwietnia. Były to niemal 
dwa tygodnie intensywnej, in-
dywidualnej pracy w greckich 
przedsiębiorstwach, podczas 
których zawodowe kompetencje 
uczestników rozwijały się z dnia 
na dzień.
Przyszli mechanicy szybko prze-
konali się, że silnik nie ma naro-
dowości, a greckie systemy ser-
wisowe potrafi ą zaskoczyć. Praca 
przy nowoczesnych jednostkach 
napędowych szybko stała się 
ich nową codziennością. W tym 
samym czasie ekipa od rachun-
kowości wdrażała się w lokalną 
dokumentację i obieg faktur.

-Pierwsza moja myśl, gdy spoj-
rzałem na greckie dokumenty 
to było coś w stylu „Okej, jak 

ja mam to w ogóle ugryźć?”. Na 
szczęście mentorzy szybko po-
kazali nam swój system i puścili-
śmy stres w niepamięć. Okazało 
się, że liczby wszędzie mówią 
tym samym językiem, tylko pa-
piery wyglądają troszkę inaczej 
- wspomina jeden z uczniów.
Handlowcy i ekonomiści weszli 
w świat marketi ngu turystyczne-
go. Analizowali portale rezerwa-
cyjne i sprawdzali, co sprawia, że 
turysta klika „rezerwuj”. Do tego 
doszła twarda szkoła logistyki u 
spedytorów: inwentaryzacja i re-
alizacja zamówień. 
Bez miejsca na pomyłkę, bo 
przecież za każdym arkuszem 
kalkulacyjnym stoi klient, czeka-
jący na swoje  zamówienie. 
Projekt w praktyce połączył ze 
sobą konsekwentną naukę za-
wodu z lekcją otwartości na 
świat. Kiedy po całym tygodniu 
uczniowie opuścili swoje stano-
wiska, rozpoczął się weekendo-
wy segment kulturowy, który dał 
im szerszą perspektywę.

Wyprawa do monastyrów w 
Meteorach, „zawieszonych” na 
skałach, zrobiła na wszystkich 
ogromne wrażenie. Uczniowie 
zwiedzili także tętniące życiem 
Saloniki z ikoniczną Białą Wieżą 
oraz wędrowali u podnóża mi-
tycznego Olimpu w Litochoro. 
To właśnie te chwile, spędzo-
ne na wspólnym odkrywaniu 
greckiej historii i kuchni, budo-
wały w nich nową ciekawość.

Dziś certyfi katy są już w rękach 
uczniów, a emocje powoli opada-
ją. Zostały jednak nowe nawyki, 
umiejętności i na pewno lepszy 
angielski. Wrócili pełni doświad-
czeń, które będą procentować 
przez lata. Grecja nauczyła ich 
jednego: „pame!” znaczy idzie-
my. I oni właśnie idą - prosto po 
swoje zawodowe sukcesy.
Projekt realizowany ze środków 
Unii Europejskiej w ramach pro-
gramu Erasmus+, sektor kształ-
cenie i szkolenie zawodowe.
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Sukcesy Lewicy
w rządzie

Renta wdowia

• Seniorzy zyskali prawo do części 
świadczenia po zmarłym małżon-
ku lub – alternatywnie – do wyboru 
całości emerytury zmarłego i części 
własnej. 

• Do października blisko 1,3 mln  
seniorek i seniorów złożyło wniosek  
o rentę wdowią.

Podwyższenie zasiłku 
pogrzebowego

• Od 1 stycznia 2026 r. kwota zasiłku 
pogrzebowego wzrasta z 4000 zł 

• do 7000 zł. 

• Świadczenie będzie waloryzowane, 
• a procedury przyznawania i wypłaty 

zostały uproszczone.

Wolna Wigilia

• Od 2025 r. 24 grudnia został oficjalnie 
ustanowiony dniem wolnym od pracy.

Program in vitro
• W ramach rządowego programu  

in vitro w styczniu urodziło się  
10-tysięczne dziecko.

Pozostałe nowe programy zdrowotne

• Program „Moje Zdrowie” 
• Bezpłatne leki dla dzieci, młodzieży  

i seniorów 18- i 65+ 
• Szczepienia HPV dla dzieci 9-14 lat 
• Refundowane leczenie endometriozy  

od 1 lipca 2025 r.

Dostępne mieszkania 
na wynajem
• W 2025 r. nakłady na budownictwo 

komunalne i społeczne wzrosły  
do 2,6 mld zł. 

• W 2026 r. przeznaczone zostanie  
4,5 mld zł, co pozwoli na budowę  
i remont ok. 20 tys. lokali.

Bezpieczna Polska

• 7 mld zł na rozwój polskich zakładów 
obronnych (FIK) Największe w historii 
wsparcie krajowego sektora obron-
nego przez inwestycje w spółki PGZ, 
program NAREW oraz produkcję broni 
wielkokalibrowej.

• Narodowy Program Odstraszania  
i Obrony – Tarcza Wschód Budowa 
umocnień i infrastruktury obronnej 
na całej wschodniej granicy Polski 
(700 km). Inwestycja warta 10 mld zł 
ma zakończy się w 2028 r.

Projekt peer support: 
zdrowie psychiczne 
młodzieży

• Pilotaż metody wsparcia rówieśnicze-
go prowadzony w 200 szkołach po-
nadpodstawowych w Polsce, w tym  
w 20 na Mazowszu. Koszt projektu po-
nad 41 mln zł. 

Najważniejsze programy
i reformy w jednym miejscu.

Wsparcie dla rodzin, 
seniorów, młodych 

oraz inwestycje 
w bezpieczeństwo 

i rozwój – to konkretne zmiany, 
które już przynoszą efekty

Daniel Oliszewski

Funkcję pełniącej obowiąz-
ki kierownika objęła Mirosła-
wa Kochaniak, doświadczona 
pracowniczka służby zdrowia.
Nowa kierownik posiada blisko 
40-letnie doświadczenie zawodo-
we, które zdobywała zarówno w 
publicznym, jak i prywatnym sek-
torze ochrony zdrowia. Jak pod-
kreślają władze gminy, dysponuje 
nie tylko wiedzą specjalistyczną, 
ale także uprawnieniami kierowni-
czymi, które mają wspierać dalsze 
funkcjonowanie i rozwój placówki.
Kandydatura Mirosławy Kocha-
niak została jednogłośnie zaak-
ceptowana przez Radę Społecz-
ną Zakładu Opieki Zdrowotnej. 
Następnie, na mocy stosownego 
zarządzenia, została ona o� cjal-
nie powołana na stanowisko peł-

niącej obowiązki kierownika.
Nowa szefowa placówki zastą-
piła Roberta Tomaszewskiego, 
który złożył rezygnację z pełnio-
nej funkcji. Władze gminy po-
dziękowały mu za wieloletnią 
pracę oraz zaangażowanie w roz-
wój lokalnej opieki zdrowotnej.
– Dziękuję poprzedniemu panu kie-
rownikowi za dotychczasowe lata 
pracy na rzecz naszych mieszkań-
ców. Pani Mirosławie Kochaniak 
gratuluję objęcia nowej funkcji i ży-
czę powodzenia w realizacji wszyst-
kich celów, sprostania wyzwaniom 
oraz wprowadzania pozytywnych 
zmian w naszej gminnej opiece 
zdrowotnej – podkreśliła wójt gmi-
ny Jasieniec, Marta Cytryńska.

W Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Ja-
sieńcu doszło do zmiany na stanowisku kierowniczym.

Zmiany w ośrodku zdrowia w Jasieńcu. 
Mirosława Kochaniak nową kierownik

mat. sponsorowany
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Grupa Döhler jest międzynarodową firmą, która produkuje z owoców i warzyw soki NFC (nie z koncentratu), 
zagęszczone soki, przeciery, zaprawy, emulsje, barwniki, susze, aromaty naturalne oraz syropy roślinne. 
Spółka dostarcza także zintegrowane rozwiązania systemowe dla przemysłu spożywczego.  

Twoja Nowa Praca

Kozietuły Nowe, 
05-640 Mogielnica

Łęczeszyce, 
05-622 Belsk Duży

Jasienica, 
27-670 Łoniów
Tarczyn, 
05-555 (Magazyn)

Operator/ka urządzeń przetwórstwa owocowego: 
Filtracje, Młynki, Prasy

Laborant/ka
Energetyk (m/k)

Operator/ka maszynowni chłodniczej w dz. Technicznym

Operator/ka urządzeń oczyszczalni ścieków

Magazynier/ka (bez nocnych zmian bez weekendów)

Kontakt: rekrutacja@doehler.com;  +48 726-016-100

Symboliczne wbicie pierwszej łopaty 
odbyło się w środę, 29 kwietnia. 
Na działce przy ul. Tomaszowskiej 
powstanie trzypiętrowy budynek z 
dwiema klatkami. Zaplanowano w 
nim łącznie 68 mieszkań o zróżni-
cowanym metrażu – od kawalerek 
po lokale trzypokojowe. Łączna po-
wierzchnia użytkowa wyniesie około 
2,7 tys. m2.
Inwestycja realizowana jest w ra-
mach Społecznej Inicjatywy Miesz-
kaniowej KZN Łódzkie Centrum, do 
której gmina należy od 2022 roku. 

Informowaliśmy wtedy o rozpoczę-
ciu współpracy samorządu, wówczas 
na czele z burmistrzem Mariuszem 
Dziubą, z KNZ Łódzkie Centrum. 
Program umożliwia budowę miesz-
kań na wynajem dla osób, które nie 
mają zdolności kredytowej, ale są w 
stanie regularnie opłacać czynsz.
Wykonawcą inwestycji jest � rma 
Grupa AMB Budownictwo z Olesz-
na. Nowy blok ma znacząco zwięk-
szyć dostępność mieszkań w gminie 
i wesprzeć rozwój lokalnej społecz-
ności.

W Nowym Mieście nad Pilicą rozpoczęła się jedna z największych 
inwestycji mieszkaniowych ostatnich lat. Przy ulicy Tomaszow-
skiej powstanie nowoczesny blok z 68 mieszkaniami. Wartość 
przedsięwzięcia przekracza 21 mln zł.

Ruszyła budowa mieszkań 
w Nowym Mieście nad Pilicą


